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Θέμα 1ο ( Θεωρία ) 
 
Α .  Τι ονομάζουμε μονώνυμο. Ποια μονώνυμα λέγονται όμοια ; Ποια μονώνυμα   
       λέγονται αντίθετα ; 
Β.    Τι είναι βαθμός μονωνύμου ως προς μια μεταβλητή ; 
        Ποιος είναι ο βαθμός του σταθερού και μη μηδενικού μονωνύμου  ; 
 
   

 
Θέμα 2ο ( Θεωρία ) 

 
 

Α . Σε ένα ορθοκανονικό σύστημα 
συντεταγμένων Οχψ  έχουμε 
τοποθετήσει μια αμβλεία   
γωνία ω έτσι ώστε η κορυφή της να 
συμπίπτει με την αρχή των αξόνων , η 
μια πλευρά  της να συμπίπτει με τον 
θετικό ημιάξονα Οχ  και η άλλη η 
πλευρά της βρίσκεται στο  
2ο τεταρτημόριο . Στη πλευρά αυτή 
έχουμε πάρει ένα σημείο Μ ( χ , ψ ) , 
διαφορετικό από το Ο ,  που απέχει 
από το Ο απόσταση ΟΜ = ρ .  
Δώστε τους ορισμούς του ημιτόνου , του συνημιτόνου και της εφαπτομένης της   
γωνίας ω . 
Β . Αποδείξτε την ισότητα  :  ημ 2 ω + συν 2 ω = 1. 
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Θέμα 3ο ( Άσκηση ) 
 

Δίνονται τα πολυώνυμα : 
                                        Α(χ) = (χ+2) 2 - 9χ 
                                        Β(χ) = χ(χ-1)-χ2 + 4   
                                        Γ(χ) = (χ-3)(χ+3)-χ(χ-3) + 8  
α) να βγάλετε τις παρενθέσεις και στα τρία πολυώνυμα και να κάνετε αναγωγή ομοίων  
     όρων .   
β) να αποδείξετε ότι το πολυώνυμο Α(χ) + Β(χ)Γ(χ)  = -2χ2 +8χ 
γ) να λυθεί η εξίσωση   Α(χ) + Β(χ)Γ(χ)  = 0 
 
 
 

Θέμα 4ο ( Άσκηση ) 
 

Δίνεται ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ)  
και στις προεκτάσεις της πλευράς ΒΓ  
παίρνουμε τα σημεία Ε , Ζ έτσι ώστε  
να ισχύει ΒΕ = ΓΖ . Να αποδείξετε ότι : 
α ) τα τρίγωνα ΑΕΒ και ΑΓΖ είναι ίσα 
β) το τρίγωνο ΑΕΖ είναι ισοσκελές . 
 
 
 
 
 
 

 
 

Θέμα 5ο ( Άσκηση ) 
 

Α) Δίνονται τα τρίγωνα ΑΒΓ κα ι ΔΕΖ .Αν η γωνία Α = 50Ο , η γωνία Β = 80ο , η γωνία    
    Δ = 50ο , η γωνία Ζ = 80ο αποδείξτε ότι τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΔΕΖ είναι όμοια , και να   
    γράψτε τους ίσους λόγους των  πλευρών αν είναι γνωστό ότι ΑΓ = 10cm , ΔΕ = 5cm ,   
    ΒΓ = α+β+3 και ΕΖ = 2α+3β-5 
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Β) αν επιπλέον η αριθμητική τιμή του πολυωνύμου P(χ) = χ2 – 3χ + 3 α – 2β στο 1 είναι    
 
    – 3 , να βρεθούν τα α , β . 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Παρατηρήσεις  
α) Από τα δύο πρώτα θέματα θεωρίας επιλέγετε το ένα από αυτά , ενώ από  
    τα υπόλοιπα τρία θέματα ( ασκήσεις ) , επιλέγετε δύο . 
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